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Місце національних інвестиційних проектів у структурі фінансової 

політики держави 

Політику реалізації національних проектів в Україні започатковано у 

2010 р. Національні проекти були визначені як практична основа для 

здійснення економічних реформ в країні у посткризовий період, залучення 

значних обсягів інвестицій та запровадження інноваційної моделі 

управління економічним розвитком.  

Статус національних проектів запроваджено постановою Кабінету 

Міністрів України «Про утворення Державного агентства України з 

управління національними проектами» [2], Указом Президента України 

«Про заходи щодо визначення і реалізації проектів із пріоритетних 

напрямів соціально-економічного та культурного розвитку» [3], 

постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку 

проектів із пріоритетних напрямів соціально-економічного та культурного 

розвитку (національні проекти)» [4] та Постановою Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження Положення про проекти із пріоритетних 

напрямів соціально-економічного та культурного розвитку (національні 

проекти)» [5].   

Відповідно до зазначених нормативних актів національний проект – 

проект із пріоритетних напрямів соціально-економічного та культурного 

розвитку, що має стратегічно важливе значення для забезпечення 

технологічного оновлення та розвитку базових галузей реального сектору 

економіки, розвитку регіону, розв'язання соціальних проблем, а також 

впливає на покращення якості життя громадян України, а також внесений 

до переліку проектів із пріоритетних напрямів соціально-економічного та 

культурного розвитку та до Державного реєстру національних проектів. 

Характерними ознаками національних інвестиційних проектів є те, що 

вони, окрім реалізації стратегічних та інноваційних цілей, орієнтовані на 

макроекономічний розвиток держави, її базових галузей, ці проекти 

ініційовані державою та їх пріоритетність закріплена на законодавчому 

рівні. 
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Оскільки національні інвестиційні проекти дозволяють ефективно 

впроваджувати інновації у виробництво, а також створювати нові індустрії 

в Україні, такі як LNG, сміттєпереробка, очистка води та альтернативні 

джерела енергії, вони є пріоритетним напрямком діяльності держави у 

реалізації інвестиційної реформи через розбудову продуктивної співпраці з 

інвесторами у рамках механізму державно-приватного партнерства. На 

рис. 1 представлено місце національних інвестиційних проектів у 

структурі фінансової політики держави. 
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Інвестиційна політика держави – це система заходів, що визначають обсяг, структуру та основні напрямки 

усіх вкладень інвестиційних ресурсів різної форми для забезпечення високих темпів розвитку економіки через 

концентрацію інвестицій на тих інвестиційних проектах, від яких залежать досягнення високих темпів 

розвитку виробництва, збалансованість та ефективність економіки, одержання максимального приросту 

продукції і доходу на одиницю витрат, а також для створення в країні соціального середовища, яке відповідає 

вимогам суспільства щодо необхідної якості життя, належного рівня задоволення соціальних стандартів з 

урахуванням потреб майбутніх поколінь.
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Національні проекти – проекти із пріоритетних напрямів соціально-економічного та культурного розвитку. 

Реалізуються з метою забезпечення ефективного використання інвестиційних ресурсів держави, сприяння 

залученню інвесторів до реалізації пріоритетних для держави проектів, прискоренню відновлення економіки 

та переходу до її сталого зростання. 
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Рис. 1. Структурно-логічна схема місця національних інвестиційних 

проектів у структурі фінансової політики держави 

Національні проекти розраховані на поєднання безпосереднього 

вкладення бюджетних коштів та залучення коштів приватних вітчизняних 

та іноземних інвесторів.  

Запровадження національного проектування в Україні необхідно 

розцінювати, у першу чергу, як інструмент реалізації комплексу 

стратегічно орієнтованих заходів, спрямованих на вирішення 

найактуальніших завдань системної модернізації значущої сфери 

суспільного життя. Це спонукає розглядати такі проекти як частину 

системи середньо- та довгострокового планування, яка запроваджується в 

Україні і, крім виконання практичних проектів у конкретних сферах, 

включатиме також інфраструктурне, нормативно-правове, інформаційне та 

інші види забезпечення реалізації цих проектів. 
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Управління ліквідністю в сучасних умовах діяльності комерційних 

банків 

Для банківських установ України питання ефективного управління 

ліквідністю є на сьогодні одним з найбільш актуальних. У цілому в 

банківській системі України спостерігається значне перевищення 

показників ліквідності над нормативними значеннями. 

Банківська система дуже чутлива до ризику ліквідності, особливо за 

останні 6 років. Згідно проведених досліджень, показники ліквідності 

перевищують норму майже вдвічі, що може мати негативні наслідки для 

банків у майбутньому. 

Для підвищення ефективності управління ліквідністю та подолання 

існуючих недоліків у банківській системі України необхідні комплексний 

підхід і зусилля багатьох суб'єктів, зокрема НБУ, уряду та безпосередньо 

самих банків. Насамперед Центральному банку необхідно переглянути 

підходи до визначення банківської ліквідності, що дозволить банкам більш 

виважено оцінювати свою ліквідність. НБУ необхідно більш виважено 

підходити до розробки положень та інструкцій, що будуть 


